07.03.2017 BOSTONIASTIPARALA

Русфонд и «Восточно-Сибирская правда» продолжают совместный благотворительный проект, цель которого – помочь тяжелобольным детям из Иркутской области. На наших страницах будут публиковаться истории детей, которым нужна конкретная помощь. Мы заранее признательны всем, кто откликнется и решит помочь. Любая ваша помощь будет принята с величайшей благодарностью!

ПИСЬМА

НАСТЯ СТАРКОВА, 17 ЛЕТ, ВРОЖДЁННЫЙ ПОРОК СЕРДЦА

СПАСЁТ ЭНДОВАСКУЛЯРНАЯ ОПЕРАЦИЯ, ТРЕБУЕТСЯ ОККЛЮДЕР. 61 773 РУБЛЯ. ВНИМАНИЕ!

ЦЕНА ОККЛЮДЕРА 242 799 РУБЛЕЙ. 44 895 РУБЛЕЙ СОБРАЛИ ТЕЛЕЗРИТЕЛИ ГТРК «ИРКУТСК». 136 131 РУБЛЬ СОБРАЛИ ЧИТАТЕЛИ РУСФОНДА. НЕ ХВАТАЕТ 61 773 РУБЛЯ.

Проблем со здоровьем у дочки не было. Шесть лет назад она увлеклась спортом, стала профессионально заниматься хоккеем с мячом, добилась хороших результатов. Каждый год Настя проходила медосмотр, кардиограмма и флюорография всегда были в норме. Но в ноябре прошлого года, перед чемпионатом мира, дочку обследовали в клинике в Москве и обнаружили порок сердца – дефект межпредсердной перегородки размером шесть миллиметров. Болезнь никак себя не проявляет, Настя нормально себя чувствует, ни на что не жалуется. Но кардиолог считает: всё очень серьёзно, потребуется операция. Дочку отстранили от соревнований, положили на обследование в больницу в Иркутске. Там подтвердили диагноз и сказали, что операцию можно провести щадящим, эндоваскулярным способом. Дефект в сердце закроют с помощью специального импланта – окклюдера. Саму операцию проведут за счёт бюджета, но надо оплатить окклюдер. А нам это не по силам: воспитываем двух дочерей, муж на пенсии, у меня зарплата небольшая. Просим вас о помощи.

ТАТЬЯНА ЛУКЬЯНОВА, Г. ШЕЛЕХОВ, ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ



Заведующий отделением кардиохирургии № 2 Иркутской областной клинической больницы Владимир Медведев: «Насте требуется эндоваскулярное закрытие дефекта окклюдером. После щадящей операции девочка быстро восстановится, сможет вести активный образ жизни».

О Русфонде

Русфонд (Российский фонд помощи) один из крупнейших благотворительных фондов современной России, создан в 1996 году как благотворительный журналистский проект. В настоящее время действуют 18 региональных представительств фонда в России.

Миссия фонда – помощь в лечении тяжелобольных детей и инвалидов, содействие развитию гражданского общества и внедрению высоких медицинских технологий.

За минувшие годы Русфонд создал уникальную модель адресного журналистского фандрайзинга. В настоящее время фонд системно публикует просьбы о помощи на страницах газеты «Коммерсантъ» и на rusfond.ru, а также на информационных ресурсах 174 региональных партнёрских СМИ.

С 2011 года развивается телевизионный проект «Русфонд на «Первом», с 2013 года партнёрами фонда стали региональные филиалы ВГТРК.

Только в 2016 году более 6 млн телезрителей и читателей Русфонда помогли 3518 детям России и СНГ, собрав и пожертвовав свыше 1,607 млрд рублей. В 2017 году (на 2 марта) собрано 340 159 348 рублей, помощь получили 359 детей, протипировано 1457 потенциальных доноров костного мозга для Национального регистра. Детям Иркутской области собрано 1 304 282 рубля.

За 20 лет частные лица и компании пожертвовали в Русфонд свыше 9,410 млрд рублей, на эти деньги возвращено здоровье более чем 18 тысячам детей. Серьёзную поддержку получили сотни многодетных и приёмных семей, взрослые инвалиды, а также детдома, школы-интернаты и больницы России. Фонд организует акции помощи в дни национальных катастроф. Русфонд помог 118 семьям моряков АПЛ «Курск», 153 семьям пострадавших от взрывов в Москве и Волгодонске, 52 семьям погибших заложников «Норд-Оста», 100 семьям пострадавших в Беслане.

Фонд – лауреат национальной премии «Серебряный лучник», награждён памятным знаком «Милосердие» № 1 Министерства труда и социального развития РФ за заслуги в развитии российской благотворительности. Руководитель Русфонда Лев Амбиндер – член Совета при Президенте РФ по развитию институтов гражданского общества и правам человека.

Дополнительную информацию о Русфонде можно найти на rusfond.ru.

Реквизиты: Благотворительный фонд «Русфонд». ИНН 7743089883, КПП 774301001,

p/c 40703810700001449489 в АО «Райффайзенбанк», к/c 3010181020000000700. БИК 044525700.

Назначение платежа: Пожертвование на лечение фамилия и имя ребёнка. НДС не облагается.

Адрес фонда: 125315, г. Москва, а/я 110; rusfond.ru;

e-mail: irk_rusfond@mail.ru; rusfond@rusfond.ru.

Телефоны: в Москве 8-800-250-75-25 (звонок бесплатный. благотворительная линия МТС), факс (495) 926-35-63; в Иркутске 8-924-702-03-22, руководитель бюро Русфонда Татьяна Козьмина.

ДАЯНА СУШКИНА, 5 ЛЕТ, САХАРНЫЙ ДИАБЕТ 1 ТИПА

ТРЕБУЕТСЯ ИНСУЛИНОВАЯ ПОМПА И РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ К НЕЙ. 209 693 РУБЛЯ. ВНИМАНИЕ!

ЦЕНА ПОМПЫ И РАСХОДНЫХ МАТЕРИАЛОВ 212 443 РУБЛЯ. 2750 РУБЛЕЙ СОБРАЛИ ЧИТАТЕЛИ РУСФОНДА. **НЕ ХВАТАЕТ 209 693 РУБЛЯ.**



Болезнь у дочки обнаружили, когда ей был год. Даяна стала жаловаться на боли в животе, ей стало тяжело дышать, мы вызвали «скорую». Дочку доставили в детскую больницу Братска, Даяне становилось хуже, её положили в реанимацию. Врачи диагностировали сахарный диабет и посоветовали пройти обследование в больнице Иркутска. Сразу после выписки мы поехали в Иркутск, там подобрали дозировку инсулина, рекомендовали диету. Муж уволился с работы, чтобы быть с дочкой, отдавать в детский сад её страшно – сахар очень нестабильный. При высоком

уровне глюкозы у Даяны возникают судороги, начинают болеть голова и ноги. Дочке необходима инсулиновая помпа, это поможет нормализовать сахар, остановить развитие осложнений. Но на помпы по квоте в области очень большая очередь. А купить прибор мы не можем. У нас двое детей, моей зарплаты едва хватает на жизнь. Прошу, помогите, пожалуйста!

ОЛЬГА СУШКИНА, Г. БРАТСК, ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ

Заведующая отделением эндокринологии Иркутской государственной областной детской клинической больницы Ольга Дик: «Диабет у Даяны протекает крайне тяжело, с большими колебаниями уровня сахара в крови. Кроме того, у неё отмечаются большая потребность в инсулине и феномен утренней зари, когда сахар повышается после ночного сна. Девочку необходимо перевести на помповую инсулинотерапию».

СДЕЛАНО

Окклюдер для операции Кириллу Ларионову

2 февраля на сайте Русфонда, в газете «Восточно-Сибирская правда» и в эфире ГТРК «Иркутск» мы рассказали историю восьмилетнего Кирилла Ларионова из Усолья-Сибирского («Двойная угроза», Татьяна Лобанова). У мальчика врождённый порок сердца – дефект межпредсердной перегородки, который резко увеличился. Кроме того, последнее обследование показало, что появилось ещё одно отверстие в сердце. Кириллу необходима срочная эндоваскулярная операция, провести которую готовы по квоте в Иркутской областной клинической больнице. Закроют дефект с помощью импланта - окклюдера. Но его надо оплатить. А у мамы Кирилла нет такой возможности. Рады сообщить: вся необходимая сумма (242 799 рублей) собрана. Любовь, мама Кирилла, благодарит всех за помощь. Примите и нашу признательность, дорогие друзья.

И вот ещё новости.

Одна компания, 154 наших читателя, 3054 телезрителя ГТРК «Иркутск» и «АС Байкал ТВ» оказали исчерпывающую помощь (470 211 рублей) двум тяжелобольным детям – очередникам Иркутского бюро Русфонда.

Оплачены: инсулиновая помпа и расходные материалы к ней Алёше Сидорову (13 лет, 208 945 рублей, г. Ангарск, Иркутская область).

Помогли: N. Reichenbach (Германия), Дарья Седых (Казахстан), Вера Александровна Мальцева (Владимирская обл.), а048аа (Липецкая обл.), Мария (Новосибирская обл.), Наталья, Lidiya (обе – Приморский край), Галина Ефремова (Хабаровский край), Александр, Б., Василиса, Маргарита М., Марина, Оксана, Святослав (все – Москва), «Бэби комфорт», Александр, Алексей Туров, Алёна, Анастасия, Андрей, Андрей В., Анна, Дмитрий, Евгений, Екатерина, Илья, Илья Егоров, Иосифовна, Иркутск, Константин, Любовь, Людмила, Максим Антюшкин, Максим Викторович Янулевич, Наталья Литюмина, Николаевна, Оксана Т., Роман, Руслан Мухаметов, Светлана, Татьяна, Валерия 611, Anna, sakhlion (все – Иркутская обл.). Спасибо!

ТАТЬЯНА ЛОБАНОВА